NP Ma & Nt 2010

-

=

TR

) 10 (cm\

10 1o

5 Lew

Radien v = =1 bem

7L

Nolywen N = 7= gLkt Abem® = g6 han’

§i_‘U'~ g0 cW\3

0 10ewn
6=1d = 4= — = =3 Leom
n o
o 20 g (cm\
10
A 20
0 A0 ewt
B N T — = — = 1
A Diawetant 4, - T 2 A8 cw
S A8

Raduen ka%: =141,59em

7

\folﬁww/\ Np =T 1,595 20w > = 169 1 o

20ew

B! Diametw dy = = 0,3t am

6,37
Kadien v‘,):é-ﬁ-: : Cm'—“o_)|18cW\
2 1

\lo\avv\avx \’B ‘:TT-?>‘182-10 omd 2318|3CW\3



NP Ma Ayt 2040

Fovwallandet
Ny 1592 { _
= = O‘g <:‘ — )
\ 3183 2

B

Dent \Aﬁﬂa c(jtuncmvxs volym allisa Walfren sa sl san dew \dﬁa adthmvw

wtﬁm.
o \\ \Aoﬂ)ﬂ devvia pbwlk't v\ 6:}( durelet ol det allmanng et :

°o |4t ?QPPN‘VS Kotave sida voua Lx. kot don \5“3“ S1AWA Nata
Kk 49" \o"m&vel az kK 2x.
k 2x R:

27X

A k 2x

A' D\O.W\{*{V‘(\ C\A =

d
Raduen v, =—f =

X L X
\|o\3W\UA Vi=T [~ | k2x=0 —. = k2x= -
w T

y Ty T
4 Diaw etev i 43:\(21
T
R acuen \(E:ﬁ’:ﬁ
yA T 3
kx |\’ kx kx )/kxkx?x 2% x
\lOV\a‘W\d«V\ \1&=W<‘_—> 2X =TT — - — - Ix = =
n TooT ¥ T



NP Mo A v1 2010

[E | Fovhallavdet (wdlan den \A?)f’gq cawcums \m\le\ ALY \a’ga eylindev ns vl m)*
ATE
N, T Ly g k1
Vg Tt S DL Tt
)

Ow dden ewa sidan a1 k 3&\\ ger \é:vxﬂve_ av dew amdxa blr 4 ew

\/\Sja qd\u\cums \mltjm k ﬂc}vxcy_( wndve 4w den \a’ja ajh.mduvxs vz\-ﬂm.




